
難易度：

A B
E C
E K ?
に当てはまる言葉は何？?



ヒント
アルファベットの名前を声に出して読んでみよう

答え：池（いけ）
この問題では、アルファベットの名前を実際に声に出して読んでみることが
ポイントでした。
AB（えーびー）が海老（えび）に、EC（いーしー）が石（いし）になる
ので、矢印には「伸ばし棒を取り除く」という法則があると分かります。
同じように伸ばし棒を取り除くと、EK（いーけー）は池（いけ）になる
ので、答えは「池（いけ）」でした。



難易度：

?

かすたーど

やきりんご

うみつばめ ?
に当てはまる言葉は何？?



ヒント
矢印の左側のことばをよく見てみると、何かが
隠れています

答え：三つ葉（みつば）
この問題では、矢印の左側にある5文字のことばをよく観察して、
なかに隠れた3文字のことばを見つけることがポイントでした。
「やきりんご」の２～４文字目は「きりん」、
「かすたーど」の２～４文字目は「すたー」になっています。
「うみつばめ」の２～４文字目を読んで、答えは「みつば」でした。



難易度：

に当てはまる木の名前は何？?

?

濁り
にご

サンダル

だる

だる ょう

だる
ごり ごり



ヒント
「だる」「ごり」「ょう」が、それぞれいくつあるか
数えてみよう

答え：イチョウ（いちょう）
この問題では、「だる」「ごり」「ょう」のそれぞれの個数を数えることが
ポイントでした。
「だる」が3個で「サンダル（さん +だる）」、
「ごり」が2個で「濁り（に +ごり）」となっているので、
答えは「ょう」が 1個で「イチョウ（いち +ょう）」でした。



難易度：

ぺ や
た う２
１

この問題の答えは １ け「 」２



ヒント
「ぺ」を文字ではなくイラストとして捉えてみよう

答え：魔除け（まよけ）
この問題では、「ぺ」をひらがなやカタカナと見なすのではなく、自然の
景色を描いたイラストとして解釈することがポイントでした。
「へ」の部分は山の稜線のように見えるので「やま」、
「゜」の部分は空に浮かぶ太陽のように見えるので「たいよう」と
マスに文字を当てはめてみましょう。
答えは「魔除け（まよけ）」でした。



に当てはまる言葉は何？?

??

難易度：

勇気 室外 作法



ヒント
熟語の読み方や意味にとらわれず、文字の形
だけに注目してみよう

答え：石（いし）
この問題では、漢字の字形と、矢印の指す方向に注目する必要がありました。
「勇」の下側はカタカナの「カ」のような形に見え、
「気」の左下側はカタカナの「メ」のような形に見えます。
これらを続けて読むと「亀（カメ）」になります。
同じように考えると、「室」の上・「外」の左は「ウタ」であり、
「作」の左・「法」の左は「イシ」です。したがって、答えは「石」です。



難易度：

１

１２３
４５ が表す動物は何？

が　　　を表すとき、

５

４

３

２



ヒント
まずは上の図の「1,2,3」に「い , く , ら」を
当てはめよう
▲という形の名前を2通りで表そう

答え：猿（さる）
この問題では、▲という形を2通りで言い換えることがポイントでした。
横方向に「さんかく」、縦方向に「とらいあんぐる」と当てはめると、
文字数がピッタリ合います。また、「ん」という共通の文字で交わります。
「４５」が書かれた部分に対応する文字を順に読むと「さる」になります。
したがって、答えは「猿（さる）」でした。



赤枠に当てはまる道具の名前は何？

難易度：

　　　む　たー
かい　ん　し
　　　ぽ　たん

？



ヒント
問題文をよく読もう
ハテナに入る言葉が答えになるのではなく……

答え：すずり
まずは、問題文を注意深く読み、何を問われているのかを確認しましょう。
赤枠に当てはまる言葉が問われているので、どうやら「?」に入る言葉が
答えになるわけではないようです。むしろ、「?」はこの問題を解くための
ヒントなのではないでしょうか。

（次ページに続く）



赤枠に当てはまる道具の名前は何？

　　はむ　たー
かいてん　し
　　なぽ　たん

そこで、「?」を「はてな」と読み、縦書きで埋めると、下の図のように
なります。

横書きでことばを完成させることを目指すと、
「はむすたー」「かいてんずし」「なぽりたん」
が出来上がります。したがって、赤枠に当てはまる言葉は「すずり」で
あり、これがこの問題の答えです。


